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1 IBALIS SERVICEPORTAL 

1.1 ANMELDUNG IM SERVICEPORTAL 

1. Öffnen Sie das Serviceportal iBALIS. Nutzen Sie hierfür folgenden Link: 
https://www.stmelf.bayern.de/ibalis 

 Es öffnet sich folgendes Fenster: 

Abbildung 1. Startseite des iBALIS-Portals 

Abbildung 2. Anmeldemaske des iBALIS-Portals 

2. Geben Sie in der Anmeldemaske Ihre Zugangsdaten ein. 
Hierbei handelt es sich um Ihre HIT-Nummer, Ihre Betriebsnummer und Ihr Passwort. 

     Im Falle der Erstanmeldung folgen Sie der Anleitung, welche hinter dem Reiter „Neu-
Registrierung“ erscheint. 
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1.2 AUFRUFEN DER BETRIEBSINFORMATION 

Abbildung 3. iBALIS-Portal Datenweitergabe Übersicht 

1. Rufen Sie die „Betriebsinformation“ auf 

2. Klicken Sie auf den Unterpunkt „Datenweitergabe“ 

3. Öffnen Sie nun den Reiter „Flächendaten-Freigabe erteilen“ 
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1.3 FLÄCHENDATEN-FREIGABE ERTEILEN 

Abbildung 4. iBALIS-Portal Freigabe Maske 

1. Geben Sie hier die Betriebsnummer der Allianz Agrar ein (1620001795). Bei korrekter 
Eingabe erscheint „Betrieb gefunden: Allianz Agrar AG“. 

 Sie haben hier die Möglichkeit, die Gültigkeit der Freigabe zu begrenzen. Damit die Daten 
jährlich automatisch in das Allianz Agrar Anbauverzeichnis übertragen werden können, 
empfehlen wir keine Begrenzung zu setzen. 

2. Wählen Sie „Freigabe mit Feldstückdaten und Nutzungen“ sowie „zusätzlich 
Geodaten (Shape-Format) freigeben“ aus. 

3. Wählen Sie aus, für welche Feldstücke die Freigabe gilt. 

 Wir empfehlen die Freigabe aller Feldstücke für einen einfachen und umfassenden 
Datenimport in jedem Jahr. 

4. Schließen Sie Ihren Agrarantrag im iBALIS-Portal ab. 
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2 ALLIANZ AGRAR ANBAUVERZEICHNIS – DATENIMPORT 

Wenn Sie bei iBALIS die Freigabe erteilt und die Flächen- und Nutzungsdaten final 

eingereicht haben, werden diese automatisch in das Allianz Agrar Anbauverzeichnis 

übertragen. Es kann bis zu einen Tag dauern, bis die Daten dorthin übermittelt wurden. 

 Bitte beachten Sie, dass die Anbaudaten anschließend im Allianz Agrar Webportal von 
Ihnen weiterbearbeitet und eingereicht werden müssen. 

1. Öffnen Sie das Allianz Agrar Webportal. Nutzen Sie hierfür folgenden Link: 
digima.allianzagrar.de  

 Nutzen Sie im Allianz Agrar Webportal die Möglichkeit zur Verifizierung Ihrer E-Mail-
Adresse, damit Sie eine Benachrichtigung erhalten, sobald die Daten zur Bearbeitung im 
Anbauverzeichnis verfügbar sind. 

2. Gehen Sie in den Reiter „Anbauverzeichnis“ und öffnen Sie das zu bearbeitende 
Anbauverzeichnis. 

3. Sie werden direkt zum Schritt „Eingabe Flächen“ weitergeleitet, wenn Ihre 
Anbaudaten bereits übermittelt wurden. 

4. Es erscheint eine Hinweismeldung, wenn die Daten noch nicht übermittelt wurden. 

5. Sie können den iBALIS-Import dann selbständig abbrechen, wenn Sie Ihre Daten 
lieber manuell eingeben oder Vorjahresdaten übernehmen wollen. 

6. Folgen Sie den weiteren Schritten im Anbauverzeichnis, bearbeiten Sie die Daten und 
reichen Sie diese ein. 

 

 

Abbildung 5. Anbauverzeichnis – Hinweis iBALIS Datenimport 

file://///mmfssrv/Pflanze/Intern/Dokumente%20Homepage/AV%20Dokumente%20aktuell/digima.allianzagrar.de
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WEITERE INFORMATIONEN, ANLEITUNGEN UND 

SCHULUNGSVIDEOS ZUM ANBAUVERZEICHNIS FINDEN SIE 

UNTER WWW.ALLIANZAGRAR.DE 

 

 

 

 

SIE HABEN NOCH FRAGEN?  

DIE VERTRIEBSMITARBEITER:INNEN DER ALLIANZ AGRAR AG 

STEHEN IHNEN JEDERZEIT GERNE ZUR VERFÜGUNG! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.allianzagrar.de/

